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1本日のご説明内容

①相談者数

②各相談所の結果の概要

 第1クール結果
 第2クール結果
 全期間結果

 イオンモバイル イオンモール船橋店
 ドクター・ホームネット埼玉店
 スマホスピタル堺東
 商店街
 相談所別相談者確保の取組

③提案の概要とアンケート結果
 来所目的
 通信事業者のこだわり
 ＭＮＯ・MVNOの理解度・満足度
 診断時間
 支払意思額
 診断結果の概要
 乗換え希望の有無【診断当日アンケート】と
乗換え希望者に対するサポート

 乗換えの追跡調査【2週間後アンケート】
 ＜参考＞Webアンケートにした効果のスライド
 端末購入、中古端末購入希望
 他業界セット割引利用の意思

④実証事業結果を踏まえた
相談ビジネスの課題

 第1クールにおける相談者確保の課題
 第1クールを踏まえた第2クールの対応策
 第2クールにおける対応策の実施効果
 実証事業を通じた考察









5本日のご説明内容

①相談者数

②各相談所の概要

 第1クール結果
 第2クール結果
 全期間結果

 イオンモバイル イオンモール船橋店
 ドクター・ホームネット埼玉店
 スマホスピタル堺東
 商店街
 相談所別相談者確保の取組

③提案の概要とアンケート結果
 来所目的
 通信事業者のこだわり
 ＭＮＯ・MVNOの理解度・満足度
 診断時間
 支払意思額
 診断結果の概要
 乗換え希望の有無【診断当日アンケート】と
乗換え希望者に対するサポート

 乗換えの追跡調査【2週間後アンケート】
 ＜参考＞Webアンケートにした効果のスライド
 端末購入、中古端末購入希望
 他業界セット割引利用の意思

④実証事業結果を踏まえた
相談ビジネスの課題

 第1クールにおける相談者確保の課題
 第1クールを踏まえた第2クールの対応策
 第2クールにおける対応策の実施効果
 実証事業を通じた考察
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出張先でパソコン修理の実施後に診断をお勧めしたが、「時間がない」という理由で断られることが多かった。
出張先での診断実施により、他の修理や移動の時間が圧迫されるため、相談員の時間の確保が課題となった。

8②各相談所の結果の概要（ドクター・ホームネット埼玉大宮店）

【第2クール結果】相談者数：20名（集計期間：2021年12月1日～2022年1月31日）

年代・性別 内訳

来店/出張数・乗換え数結果

年代 女性 男性 未回答 合計
10代 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%)
20代 0(0.0%) 2(11.1%) 0(0.0%) 2(10.0%)
30代 2(100.0%) 6(33.3%) 0(0.0%) 8(40.0%)
40代 0(0.0%) 5(27.8%) 0(0.0%) 5(25.0%)
50代 0(0.0%) 4(22.2%) 0(0.0%) 4(20.0%)
60代 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%)
70代 0(0.0%) 1(5.6%) 0(0.0%) 1(5.0%)

80代以上 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%)
年代不明 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%)
合計 2(10.0%) 18(90.0%) 0(0.0%) 20

来店/出張数 診断数 声掛け成功率 乗換え数 乗換え率
合計 188 20 10.6% 1 5.0%
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10②各相談所の結果の概要（スマホスピタル堺東）

スマートフォンの修理の待ち時間や、修理完了後の受け取り時に診断をお勧めしたが、既に予定を組まれており、「時
間がない」という理由で断られることが多かった。

【第2クール結果】相談者数：42名（集計期間：2021年12月1日～2022年1月31日）

年代・性別 内訳

来店数・乗換え数 結果

年代 女性 男性 未回答 合計
10代 0(0.0%) 2(9.5%) 0(0.0%) 2(4.8%)
20代 5(25.0%) 3(14.3%) 0(0.0%) 8(19.0%)
30代 3(15.0%) 6(28.6%) 0(0.0%) 9(21.4%)
40代 1(5.0%) 3(14.3%) 0(0.0%) 4(9.5%)
50代 3(15.0%) 2(9.5%) 0(0.0%) 5(11.9%)
60代 0(0.0%) 4(19.0%) 0(0.0%) 4(9.5%)
70代 6(30.0%) 1(4.8%) 1(100.0%) 8(19.0%)

80代以上 1(5.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 1(2.4%)
年代不明 1(5.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 1(2.4%)
合計 20(47.6%) 21(50.0%) 1(2.4%) 42

来店数 診断数 声掛け成功率 乗換え数 乗換え率
合計 506 42 8.3% 1 2.4%





武蔵小山商店街（12月5日～19日、1月17日～30日）、谷中銀座商店街（12月20日～28日）、蒲田西
口商店街（1月4日～16日）を拠点とし、第1クールに引き続き、通行人への声掛けを実施。
第1クール同様、携帯電話の操作方法の確認等、料金プラン相談以外の目的で来られる方が多かった。

12②各相談所の結果の概要（商店街）

【第2クール結果】相談者数：221名（集計期間：2021年12月5日～2022年1月30日）

年代・性別 内訳

声掛け数・乗換え数 結果
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年代 女性 男性 未回答 合計
10代 1(0.9%) 1(0.9%) 0(0.0%) 2(0.9%)
20代 5(4.7%) 6(5.5%) 0(0.0%) 11(5.0%)
30代 7(6.5%) 15(13.6%) 0(0.0%) 22(10.0%)
40代 11(10.3%) 23(20.9%) 0(0.0%) 34(15.4%)
50代 20(18.7%) 18(16.4%) 1(25.0%) 39(17.6%)
60代 30(28.0%) 19(17.3%) 3(75.0%) 52(23.5%)
70代 22(20.6%) 19(17.3%) 0(0.0%) 41(18.6%)

80代以上 8(7.5%) 8(7.3%) 0(0.0%) 16(7.2%)
年代不明 3(2.8%) 1(0.9%) 0(0.0%) 4(1.8%)
合計 107(48.4%) 110(49.8%) 4(1.8%) 221

声掛け数 診断数 声掛け成功率 乗換え数 乗換え率
合計 1,259 221 17.6% 17 7.7%



13本日のご説明内容

①相談者数

②各相談所の結果の概要

 第1クール結果
 第2クール結果
 全期間結果

 イオンモバイル イオンモール船橋店
 ドクター・ホームネット埼玉店
 スマホスピタル堺東
 商店街
 相談所別相談者確保の取組

③提案の概要とアンケート結果
 来所目的
 通信事業者のこだわり
 ＭＮＯ・MVNOの理解度・満足度
 診断時間
 支払意思額
 診断結果の概要
 乗換え希望の有無【診断当日アンケート】と
乗換え希望者に対するサポート

 乗換えの追跡調査【2週間後アンケート】
 ＜参考＞Webアンケートにした効果のスライド
 端末購入、中古端末購入希望
 他業界セット割引利用の意思

④実証事業結果を踏まえた
相談ビジネスの課題

 第1クールにおける相談者確保の課題
 第1クールを踏まえた第2クールの対応策
 第2クールにおける対応策の実施効果
 実証事業を通じた考察





来店理由 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 合計

他の料金プランが気になった 9(26.5%) 23(27.4%) 47(30.5%) 52(30.8%) 83(33.7%) 80(33.6%) 47(24.9%) 10(18.2%) 351(30.0%)

月額料金に不満 9(26.5%) 23(27.4%) 33(21.4%) 43(25.4%) 76(30.9%) 60(25.2%) 57(30.2%) 13(23.6%) 314(26.9%)

興味本位 7(20.6%) 25(29.8%) 34(22.1%) 34(20.1%) 25(10.2%) 22(9.2%) 23(12.2%) 13(23.6%) 183(15.7%)

他社のサービスが気になった 1(2.9%) 10(11.9%) 25(16.2%) 20(11.8%) 34(13.8%) 32(13.4%) 18(9.5%) 2(3.6%) 142(12.1%)

他の携帯の端末が気になった 1(2.9%) 1(1.2%) 4(2.6%) 5(3.0%) 3(1.2%) 16(6.7%) 9(4.8%) 7(12.7%) 46(3.9%)

データ通信容量に不満 3(8.8%) 1(1.2%) 4(2.6%) 4(2.4%) 7(2.8%) 6(2.5%) 3(1.6%) 0(0.0%) 28(2.4%)

ガラケーからスマホへの乗換え相談 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 2(1.2%) 5(2.0%) 6(2.5%) 8(4.2%) 3(5.5%) 24(2.1%)

通信速度に不満 1(2.9%) 0(0.0%) 4(2.6%) 4(2.4%) 3(1.2%) 5(2.1%) 3(1.6%) 0(0.0%) 20(1.7%)

エリアに不満 2(5.9%) 0(0.0%) 2(1.3%) 2(1.2%) 2(0.8%) 2(0.8%) 2(1.1%) 0(0.0%) 12(1.0%)

携帯電話端末故障の相談 0(0.0%) 1(1.2%) 0(0.0%) 0(0.0%) 2(0.8%) 1(0.4%) 3(1.6%) 1(1.8%) 8(0.7%)

携帯電話の操作説明希望 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 1(0.4%) 3(1.6%) 2(3.6%) 6(0.5%)

自宅の固定回線の相談 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 1(0.4%) 0(0.0%) 1(0.5%) 1(1.8%) 3(0.3%)

契約内容の確認 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 0(0.0%) 2(0.8%) 0(0.0%) 1(0.5%) 0(0.0%) 3(0.3%)

その他 1(2.9%) 0(0.0%) 1(0.6%) 3(1.8%) 3(1.2%) 7(2.9%) 11(5.8%) 3(5.5%) 29(2.5%)

合計 34 84 154 169 246 238 189 55 1169

Q 相談所来所理由（相談所を訪れた際の現状の通信事業者や料金プランに対する不満等）

15③提案の概要とアンケート結果（来所目的）

＜参考＞年代別 内訳 ※集計期間：2021年9月13日～2022年1月31日

※複数回答可能項目



























28本日のご説明内容

①相談者数

②各相談所の結果の概要

 第1クール結果
 第2クール結果
 全期間結果

 イオンモバイル イオンモール船橋店
 ドクター・ホームネット埼玉店
 スマホスピタル堺東
 商店街
 相談所別相談者確保の取組

③提案の概要とアンケート結果
 来所目的
 通信事業者のこだわり
 ＭＮＯ・MVNOの理解度・満足度
 診断時間
 支払意思額
 診断結果の概要
 乗換え希望の有無【診断当日アンケート】と
乗換え希望者に対するサポート

 乗換えの追跡調査【2週間後アンケート】
 ＜参考＞Webアンケートにした効果のスライド
 端末購入、中古端末購入希望
 他業界セット割引利用の意思

④実証事業結果を踏まえた
相談ビジネスの課題

 第1クールにおける相談者確保の課題
 第1クールを踏まえた第2クールの対応策
 第2クールにおける対応策の実施効果
 実証事業を通じた考察





30②第1クールを踏まえた第2クールの対応策

・本業における全顧客（出張先・来店者）に対するチラシ配布と診断勧誘
・webサイトやビル内でのポスター掲示告知

スマホスピタル ポスター ドクターホームネット チラシ ドクターホームネット WEBバナー

イオンモバイル レシート広告 イオンモバイル ポスター

・モール内におけるポスター掲示、１Ｆ食品売り場レシート広告配布による認知度向上
・通行人への声かけと本業での繁忙時に相談所が手薄になることを避けるため相談員を増員

イオンモバイル イオンモール船橋店（携帯ショップ・携帯電話販売代理店）

ドクター・ホームネット埼玉大宮店（パソコン出張修理）
スマホスピタル堺東（スマホ修理店）



31③第2クールにおける対応策の実施効果

イオンモバイル イオンモール船橋店（携帯ショップ・携帯電話販売代理店）

ドクター・ホームネット埼玉大宮店（パソコン出張修理）

取り組み内容 効果

レシート広告・ポスター掲示 第２クールの相談者の最も多かった来所理由に「ポスター」が約５割と
なった一方で、レシート広告は約6％にとどまった。

相談員増 相談員を１名増員した計2名体制で対応した１月は、前月と比べて一
日あたりの診断数が約６倍となった。

スマホスピタル堺東（スマホ修理店）

取り組み内容 効果

同社HPにおける実証事業告知 来所理由の10％が同社HPの閲覧者となった。

全顧客に対するチラシを用いた勧奨 一日あたりの診断数が約84％増加した。

取り組み内容 効果

ポスター掲示 来所理由の約１割がポスターになった。

全顧客に対するチラシを用いた勧奨 一日あたりの診断数が約26.8％増加した。




